

*Paříž je nepochybně městem módy – Paříž je i*

## **Boutique Hany Šulcové**



# PARIS

LUXUSNÍ FRANCOUZSKÁ MÓDA

**Šulc spol. s r.o.**

Každý chce na večírku reprezentovat svoje zájmy anebo sebe samého co nejlépe a nejzářivěji. Neoddělitelnou součástí dojmu, který v lidech vyvoláváme, jsou šaty, které si oblékáme. A pokud hledáme místo, kde takovéto zboží zaručeně nalezneme a kde se můžeme spolehnout na kvalitu a luxusní design dovezeného zboží, pak musíme určitě navštívit boutique s francouzskou módou paní Hany Šulcové.



Firma Šulc, spol. s r. o., je jedním z tradičních dovozců módního zboží v České republice a poprvé se objevila na trhu již před více

než dvaceti lety. V Česku zastupuje věhlasné pařížské značky, jako jsou například Eden Rose, Philippe Carat, Leo Guy, Patouchka, Rinatti nebo Benino, a každým rokem k nim přibývají další. Firma se pravidelně zúčastňuje módních veletrhů STYL a KABO, kde její stánek patří již dlouhé roky mezi ty nejnavštěvovanější a nejoblíbenější.

Nabídka boutique jde ruku v ruce s charakterem zboží – módní novinky přicházejí každé dva týdny, od každého modelu jsou k dispozici pouze malé série, popřípadě pouze jediný kus. Má to svoji logiku – ten, kdo hledá zboží takové kvality, jaká se od kvalitnější francouzské módy očekává, považuje za samozřejmost, že jeho oblečení bude originální a jedinečné. Značky dovážené firmou Šulc jsou velmi pečlivě vybírány, a proto si je oblíbilo mnoho známých českých osobností – oblékají si ji představitelé významných společností, diplomaté, političky a v neposlední řadě také známé celebrity. To vše svědčí o nadčasovosti, originalitě a osobitosti francouzské – zejména pak pařížské módy.

Chcete-li se krásou těchto modelů pokochat a vybrat si ten pravý, nejvhodnější právě pro vás, potom navštivte webové stránky společnosti [www.sulc-paris.cz](http://www.sulc-paris.cz) nebo letošní módní veletrh STYL a KABO v Brně, kde společnost Šulc již tradičně vystavuje.

inzerce firmy naleznete na titulní straně